



核心报道

整改方案

南京首批党的群众路线教育实践活动单位整改方案公示

本月底,南京出台大病保险办法

南京市第一批教育实践活动已进入整改落实的关键环节,各单位针对存在的问题,围绕社会各界和群众关心关注的热点难点问题,边整边改、边查边改。不过,是“真改”还是敷衍了事,整改效果还需要老百姓来验收。昨天,南京第一批活动单位整改方案和推进落实情况向社会公示,接受广大群众的监督和批评,你可以在线留下建议和意见(http://gov.longhoo.net/hode_71803.htm)。

现代快报记者 孙兰兰 项凤华 朱蓓 黄艳 见习记者 俞月花

■ 相关新闻

南京机关作风“大考”将增1500名社会评议人

快报讯(记者 鹿伟)南京的机关作风评议“大考”将有新变化。近日,南京市委、市政府下发《关于加强和改进机关作风评议工作的意见》(简称“意见”)。现代快报记者注意到,意见对机关作风评议对象、参评人员、评议方式等做了优化调整。值得一提的是,今后“万人评议机关”活动,基层党员群众代表、企业管理人员代表等社会评议人将增加1500人,总共达8500人。评议对象除以市级机关部门(单位)为主体外,还将增加涉及投资发展环境、事关群众生活的部分垂直管理部门、企事业单位。

据介绍,明年起,市级机关集中评议实行两年一个周期,逢双年年末开展,通过书面评议、网上评议等形式,组织来自社会各层面的评议人,对各部门(单位)按“满意”、“基本满意”、“不太满意”、“不满意”四个选项进行评议。同时,在确保信息安全保密的前提下,委托有资质的第三方机构,针对单设的部门(单位)服务窗口,不定期邀请办事群众进行现场评价,并随机抽取部门(单位)的审批对象、执法对象和办事项目的服务对象,进行回顾评价。对于评议结果,意见也进行了明确,要开展作风建设整顿。

整改方案

人社局

本月底将出台大病保险办法

2013年12月底,南京建立和完善重特大疾病保障制度。制定大病医保办法,探索向商业保险机构购买服务的方式,推进大病医疗保险制度改革,努力减轻参保人员的医疗负担。

根据省人社厅的通知,大病保险不用个人额外缴费,主要从基本医疗保险基金中划拨,重点保障参保人员经过基本医疗保险补偿后需个人负担的符合规定的医疗费用,报销比例不低于50%。

教育局

明年上半年出台学前一年免费教育政策

根据南京市教育局的整改方案,备受瞩目的学前一年免费教育的具体政策,将于2014年上半年出台,新学年启动实施。即2014年9月开学,孩子们就有望受益。

环保局

提升治霾工作力度,让天更蓝

2014年要实施统一的企业环保信用评价标准和方法,评价结果与财政资金项目申请、银行贷款及证券融资等挂钩联动。大气污染防治方面,将提升治霾的工作力度,加快推进燃煤锅炉整治、重点行业除尘提标改造、黄标机动车淘汰等;深化工业废气、VOC的治理等。

民政局

明年将新增养老机构床位3971张

2014年,南京将新增养老机构床位3971张,每千名老人拥有床位37张。新增医护型养老机构24家。

物价局

明年底前,建成实时价格监测体系

南京将用1年的时间,逐步建立实时价格监测体系,对粮食、生猪、蔬菜等25个主副食品价格实行动态监测。

住建委

用三年时间,基本消除黑臭河道

根据住建委的整改方案,从2014年起,南京将用三年时间,基本完成主城雨水排水干管系统梳理与功能整改,基本消除黑臭河道。

计生委

办证时限缩短至30个工作日

今年年底前,实行一次性告知生育政策、办证所需材料、审批流程、办证人员联系方式等,办证时限由45个工作日缩短至30个工作日。

复地(集团)股份有限公司作为中国大型房地产开发集团,自2003年9月正式进入南京市场以来,复地努力缔造精品,提升服务,获得了南京市民的高度认可。2013年更以数盘齐发之势,打造了独属于复地的住宅理念。

十年磨砺,数盘齐发 2013,复地群星闪耀金陵



御钟山 钟山下石筑法式平墅

作为复地顶级城市豪宅“御”系列的经典之作,御钟山石筑法式平墅坐落于钟山东麓与环陵路的交汇处,项目享有钟山第一别墅区和环陵路豪宅区的顶级资源,更浸润着千年钟山深厚渊博的龙脉气象,是环陵路豪宅区、乃至整个城东板块目前唯一在售的大平层豪宅。

御钟山目前已实景呈现,新古典法式建筑在内外层叠密的景观绿植拥簇中,既有宫殿群般壮美,也有唯美的园林生活风情。

据悉,项目热销约170-220m²石筑法式平墅,均为实景准现房,首期房源即将于近期交付,入主钟山无

需等待。

新都国际 享地铁畔鼓楼生活

复地新都国际位于主城核心鼓楼区和燕路,北向幕府山,南向大小红山及玄武湖,有着依山伴水的优越地理位置。项目紧邻地铁站,10分钟直达湖南路、鼓楼、新街口等主城核心商圈。

2013年下半年复地新都国际·新都荟面世,作为新都国际项目打造的璀璨之作,新都荟具有完善的配套系统,是一个集购物、娱乐、商务、居住、美食等城市功能于一体的时尚商业街区。项目主要涵盖了约58-200m²商铺,约40-70m²酒店式公寓等城市精品

物业,满足自住、自营或者投资出租不同的需求。

朗香 城市山水纯独栋

复地朗香别墅位于南京市江宁经济技术开发区西南部,距市中心约18公里。深入南京高档别墅群——三山板块腹地,周边既有将军山、翠屏山与韩府山三山环绕,又有康厚湖、沐音湖、洗月湖三湖相伴左右,自然条件得天独厚。

整个别墅区依山而建,傍依原生态山地。基于因地制宜的设计,再配合山型、地貌变化,目前在售的513-815m²纯独栋为追求生活品质的都市人提供一处不可多得的自然景致融合协调的第一居所别墅。

作为具有国家一级开发资质,中国驰名商标企业、复星集团的创始成员企业的复地集团,其南京分公司走过了辉煌的十年,十年荏苒,南京复地为金陵城献上的一座座革新人们居住理念的经典佳作。在本年度一起亮相的四盘:新都国际、朗香、御钟山以及8月拿下的G49地块都全方位诠释了复地带给金陵的建筑哲学。

·链接·

复地核心价值观解析

基于对“个人、企业、社会、环境的良性互动和可持续发展”的系统思考和规划,从创办之初,复星就确立了以“齐家、立业、助天下”作为企业核心价值观。多年来,复星始终把个体的进步、企业的成功与分享价值、回报社会紧密联系,不断在发展中历练、提升!

修身:坚持规范透明运作,在不断地学习中实现自我价值的持续提升,这是修身的核心。从每个员工到整个组织,都要自强不息,学无止境。

齐家:企业要想发展,必须铸造一个志同道合的团队。一个有

着共同文化认同的杰出团队才能成就奇迹;经过多年风雨的考验,复星的创始人一直精诚团结,也为团队文化树立了一个典范。

立业:立业意味着要创造价值,企业要在行业内有竞争力,就必须不断变化的商业环境中充满活力并有持续创造价值的能力。

助天下:有能力、有社会责任感的企业,要做好企业公民,认同最广泛的社会价值观,与利益相关方(股东、员工、社会等)分享发展成果并营造和谐的社会氛围。

复地光辉历程

2008年
中国驰名商标

2010年
中国最具价值地产上市企业

2011年
中国房地产行业最具影响力品牌

2012年
中国房地产开发企业综合发展10强